

网购衣服不满意 给了卖家差评

女子一天接两三百骚扰电话

“美女，看到你挂的信息了，约个时间，吃个饭噻！”

“滚，滚，滚……”

7月16日下午4点，杨希玟（化名）挂断这个电话，几乎气得要撞墙。这天，她接了一百多个相亲和咨询二手房的电话。这通电话，如同压死骆驼的最后一根稻草，她彻底崩溃了。

一条网购的破裤子，就是一个扫把星！包包一抓，门一甩，杨希玟直奔渝中区七星岗派出所。

一个差评之后 交友的、看房的来了

“警官，我实在没法活了……”派出所值班室里，杨女士还没把话说清楚，眼泪夺眶而出。

“莫着急，有难处慢慢说。”女警梁丽鹏递上一杯开水，一边听一边作记录。

杨希玟出生于1980年，喜欢网购。

7月初，她在一家淘宝店看中一套衣服，花100多元买下。货到了，包裹一打开，拿起衣服仔细打量，她的笑容渐渐凝固，裤子质量很差，完全没卖家介绍的那么好。

7月11日，杨希玟给淘宝卖家打了一个差评。双方在QQ上交涉，杨女士感觉，这简直是白费唇舌，自己找气受。卖家要求她把差评删除，她不愿意，要改差评的话，除非卖家先全款退回裤子。

7月12日，双方又交涉了一天，还是没有谈妥。

恐怖的、抓狂的生活开始了。7月13日大清早，相亲的、交友的、看二手房的电话接踵而来。

“跟你说几遍了，打错了……”

“我不相亲！”

“我没有房子！”

……

报警五分钟里 又接到3个陌生电话

“喂你好……”

7月16日下午，刚和民警说话不到5分

钟，又是3个电话打进来。

此后，杨女士一听到讲客套话或陌生的声音，连回绝的力气也没有，直接挂了手机。

“陌生电话，干脆不接嘛！”民警建议她，如果手机功能好的话，可以把陌生号码设成拒接名单，以“关机”“停机”“空号”等信号返给对方。

杨女士说，不管怎么弄，都很不方便。“我电话用了多年，有很多业务电话，同时，还捆绑着很多家银行的网上银行、一些会员制店铺，要改电话，哪有那么容易？”

最疯狂时，一天有两三百个骚扰电话打进杨女士的手机。

说我泄露隐私 我还说她是职业差评呢

杨女士打开手机，向民警展示13日收到的一条让她气炸肺的短信：我有权出卖你的隐私。发送号码不是一个普通的11位手机号，而是一排混乱的数字，显然通过某种设备掩盖号码后再发送的。

杨女士表示，那几天，她只给过这一次差评，所以判断是那家网店发的恐吓短信。

接到投诉后，淘宝客服向她解释：短信的发信人不是卖家的电话，无法确切地证实这是卖家的信息，他们无法对卖家做出处罚。

民警和这家位于湖北石首市的网店取得联系，对方是一个1388的手机号，郑女士。对方说她不是网店负责人，不清楚顾客收到恐吓短信的事。

20分钟后，杨女士刚一离开派出所，民警接到一个湖北打来的长途，询问：“是

不是杨女士报的警？你们觉得是不是我们干的？”

“生意喜欢回头客，况且东西也不贵。”民警耐心和对方沟通，希望卖家先松松口，卸下情绪。

“说店里泄露她隐私，真可笑，我还说她是职业差评呢！”对方这样叫屈。

停工了好几天 跑银行更改捆绑电话

杨女士报警的手机号，也是网购时的手机号，报警之后到昨天下午一直是“空号”。

民警尝试过多种途径回访。致电公司，一位姓苏的职员告诉民警，确有员工杨希玟，但有几天没上班了，不清楚是什么情况。

16日下午、17日中午，七星岗派出所副所长刘佳来到七星岗领事巷一个老居民楼。杨女士是四川人，在领事巷租住。两次寻找，都没有人在家。

或许是她不愿再透露信息给任何人。”刘佳推断，杨希玟之所以隐身，是想彻底静一静。

刘佳把自己手机号写成纸条，交给岗亭治安协勤，让对方转给杨女士：希望她另外找电话打给民警，以便深入调查。

直到昨天晚上7点，七星岗派出所民警终于在领事巷找到杨希玟，她一脸疲惫。

“这几天，我整天在跑各大银行，水、电、气公司，更改捆绑电话，人都跑疯了。”

杨女士的家人并不支持她来报警，一家人希望此事不要继续扩大，担心引来更多的麻烦。

长沙自来水管爆裂 市民趁势路边洗澡



7月17日晚10点多，长沙市芙蓉区隆平路望龙小区段，马路东往西方向辅道惊现约4米高的水柱，像是喷泉一样，还有人站在路边洗澡。一名男子洗完澡后，甩了甩头发感慨地说，“从来没洗过这么奢侈的澡。”原来是自来水管道出现爆裂所致。附近居民家中也出现了停水状况。

自动扶梯现大便

站方紧急清理

昨日，有网友爆料称，早高峰上海地铁2号线自动扶梯惊现大便。笔者随后从地铁运营方处证实，事发今晨早高峰世纪大道站，可能是因一位乘客突发身体不适导致，站方随即进行紧急清理，目前扶梯运行已恢复正常。

昨日，笔者看到有网友微博爆料称，“18日早高峰期间，上海地铁2号线现惊人一幕：一部自动扶梯上竟出现了大便。”该微博迅速引起众多网友转发，有网友怒斥“太恶心了！怎么做得出这种事！”也有网友表示，“早高峰几千人，难道就没人发现吗？”还有网友表示“是不人家小宝贝没穿纸尿布忍不住了？”

地铁运营方表示，早上8时40左右，地铁2号线世纪大道站一部自动扶梯上出现异物。发现后站方立即关闭电梯，实施引导，保洁员与工作人员顶着恶臭紧急清理，五分钟后清扫完毕，恢复畅通。

同时，现场工作人员介绍，初步判断出现这一情况系因一位男乘客突发身体不适导致，“对因此给其他乘客带来的不便深表歉意。”

男子酒后憋着不吐 食管全部爆裂

近日，江苏省人民医院收治了一名罕见患者，因为喝了两瓶300毫升的啤酒，导致食管破裂，最后不得不切除整个食管。专家说，想吐不能憋着，否则可能会引发食管破裂；如果喝得太多剧烈呕吐，同样易引起食管破裂，喝酒，真的要量力而行。

据悉，30多岁的史威（化名）与朋友聚会时，因为架不住大家的劝说，猛喝了两小瓶300毫升的啤酒。史威是真不能喝酒，当时就感觉胃很不舒服，翻江倒海。本想去卫生间吐一下，但又怕朋友说他不能喝酒，被两小瓶啤酒“搞定”，他硬是忍着。忽然感觉腹部剧痛，他意识到可能出大事了。

江苏省人民医院胸心外科副主任医师章斌介绍，患者被送到医院时，情形十分危急，他们立刻对患者进行了手术。“一打开腹腔，一股子酸臭味，患者吃下的食物全都暴露在外，肚子像被炸过一样，一塌糊涂。”

医生发现，患者的食管全部爆裂，破裂的地方刚好位于膈肌上下，破裂长度达到6厘米，食管破裂后，大量的胃内容物不仅污染了腹腔还污染了胸腔，患者随时都有可能感染化脓，发生感染性休克，并可能有生命危险。

（本报稿件均据新华社，图片为资料图）

北大清华暑期变景点

大学生受扰表示无奈

每年7月，都是旅游市场的“暑期黄金档期”，以学生为主力军的旅游市场热度飙升，北京大学、清华大学等名校的高校游也随之火爆。

昨天下午2点，记者在北京大学东南门看到，约有600多名游客正排队等候，不少游客是利用暑假带着自家孩子前来参观。该门平时只有3名保安站岗，昨天已增至6名，但依旧忙不过来。

从新疆来京旅游的张女士称，她这次特地带6岁的女儿来参观北京的高校，“虽然孩子还小，但我想让她提前感受氛围，将来争取能考上北大！”

由于前来参观的游客较多，在校门外已排队近两小时的江西游客彭先生一家依然没能进去，在北京大学门口拍了

一张全家福后遗憾地离开，“虽没能进去看看，感受一下氛围也挺好的”。

记者注意到，进入校园后，导游不停地提醒，“这里是大学，不要喧哗，静静感受校园气息”。有部分游客进入教学楼内参观，大声吵闹和嬉戏，让正在学习的大学生有些无奈，不少人抱怨：“教学楼都成景点了，保安怎么不管。”

据了解，目前，北京各大高校均已进入暑期管理模式。如清华大学，只能在双休日参观。北京大学，团体参观需提前预约，游客在东南门登记后方能入校。两所学校对于团体参观都有具体的规定路线，且声明如遇校园内有重要活动，将暂停开放参观。

